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AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, ÀS ONZE 

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA. 

A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID MOTA, E COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: FRANCISCO CARLOS CABRINI, ADRIANA 

COCCI DE MORAES CASTRO, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, PAULO HENRIQUE AREIAS 

HORÁCIO, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, PEDRO FERREIRA DE LIMA, 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR E ALEX LUIZ NOGUEIRA. AUSENTES OS 

VEREADORES PEDRO GILMAR NOGUEIRA E ESMAEL ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. 

APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O SENHOR 

PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A 

SESSÃO. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA ADRIANA COCCI FEZ A LEITURA DE UM 

VERSÍCULO BÍBLICO E, EM SEGUIDA, O VEREADOR PAULO HORÁCIO FEZ A LEITURA DA 

ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. NA CONTINUIDADE, O VEREADOR PAULO HORÁCIO ANUNCIOU OS 

EXPEDIENTES RECEBIDOS E AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NO ESPAÇO PARA 

ORADORES INSCRITOS, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR CLODOALDO PINTO 

JÚNIOR, QUE FALOU SOBRE O FINAL DA ADINISTRAÇÃO, O QUAL ESTÁ CHEGANDO DE 

FORMA MELANCÓLICA PARA TODOS OS SETORES, ONDE NENHUM DELES PODE SER 

MOSTRADO COMO POSITIVO PARA A SOCIEDADE, NAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO O 

PREFEITO FOI O GOVERNADOR BETO RICHA, PORQUE SE NÃO FOSSE PELO DINHEIRO 

EMPRESTADO PELO GOVERNO DO ESTADO, NÃO TERIA SIDO REALIZADA, SEM FALAR 

NA EDUCAÇÃO, VAGAS EM CMEIS E AS OBRAS DE ESTRADAS RURAIS OU SEGURANÇA 

E, PARA COMPLETAR A INOPERÂNCIA DA ADMINISTRAÇÃO, COM A PARADA NAS OBRAS 

DA PETROBRÁS, MOSTROU UM TOTAL DESLEIXO COM A ADMINISTRAÇÃO, DA 

SECRETARIA DE TRABALHO E DO SINE, PORQUE NENHUMA EMPRESA DO PORTE DA 

PETROBRÁS DECIDE FAZER UMA OBRA DO DIA PARA A NOITE, POIS É PLANEJADA HÁ 

SEIS OU OITO ANOS ANTES, E O PREFEITO E OS SECRETÁRIOS DA PREFEITURA 

DEVERIAM TER A ARTICULAÇÃO SUFICIENTE, NO MÍNIMO, PARA FAZER AS CONVERSAS 

COM AS EMPRESAS PARA SABER SOBRE AS GRANDES OBRAS OU PARADAS QUE IRIAM 

ACONTECER NA CIDADE. DISSE QUE AGORA A CIDADE NESTA ÁREA ESTÁ SEM DONO E 

OS TRABALHADORES NÃO TÊM A QUEM RECORRER, POIS O SINE SIMPLESMENTE SE 

DIZ QUE FECHOU, E ANTES DE FECHAR, QUANDO OS TRABALHADORES FICAVAM NA 

FRENTE, PASSANDO FRIO, PELAS PORTAS DOS FUNDOS VINHAM AS INDICAÇÕES, 
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INCLUSIVE DE VEREADORES, DE APANIGUADOS DO PREFEITO, ENQUANTO OS 

TRABALHADORES DA FILA SAÍAM DE MÃOS ABANANDO, E ISSO E UMA VERGONHA. 

COMENTOU QUE QUANDO A CRIANÇA É BONITA TODO MUNDO QUER ABRAÇAR E 

ABANAR, MAS QUANDO A CRIANÇA É FEIA TODO MUNDO SE AFASTA, O PREFEITO 

CORRE DO MAPA, E AGORA TIVERAM A INCAPACIDADE DE JOGAR TUDO PARA O 

SINDICATO, QUE VIROU OUTRA CASA DA MÃE JOANA. DISSE QUE É UMA VERGONHA 

UMA CIDADE SEM PREFEITO, E A CÂMARA, INFELIZMENTE, É UMA CÂMARA FRACA, 

OMISSA, PORQUE OS ONZE VEREADORES DEVERIAM IR LÁ E COBRAR DO PREFEITO 

UMA ATITUDE. COMENTOU QUE QUANDO A POPULAÇÃO FALA QUE POLÍTICO NÃO TEM 

CREDIBILIDADE, E ELE É O CIDADÃO HOJE NO BRASIL CONSIDERADO A CLASSE MAIS 

DESVALORIZADA, TEM POLÍTICO QUE NÃO GOSTA. DISSE QUE EXISTE UMA 

CONSTITUIÇÃO PARA SER CUMPRIDA. DISSE QUE CHEGOU EM SEU GABINETE, 

RECENTEMENTE, UMA DENÚNCIA, QUE FOI PROTOCOLADA NA CÂMARA NO DIA DOZE 

DE MAIO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, UMA REPRESENTAÇÃO QUE REQUER 

PROVIDÊNCIAS AOS SENHORES VEREADORES CONTRA SUPOSTAS IRREGULARIDADES 

COMETIDAS PELO PREFEITO MUNICIPAL, E DISSE QUE NÃO SABE EM QUE GAVETA 

FICOU PARADA ESTA DENÚNCIA DE DIVERSAS IRREGULARIDADES APONTADAS NA 

ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL, POR ISSO, O VEREADOR ESTÁ PROPONDO UMA 

COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA APURAR ESTAS DENÚNCIAS. DISSE 

QUE VAI ENCAMINHAR OFICIALMENTE CÓPIA PARA TODOS OS GABINETES DE 

VEREADORES E ESPERA QUE TODOS RESPONDAM POR ESCRITO SE VÃO ASSINAR O 

PEDIDO DE CPI OU NÃO, POIS A POPULAÇÃO E A SOCIEDADE QUEREM A POSIÇÃO 

FIRME E CLARA DE CADA PARLAMENTAR, PORQUE OS VEREADORES SÃO PAGOS PARA 

FISCALIZAR. LEMBROU DA REALIZAÇÃO DA CPI DO HOSPITAL MUNICIPAL DE 

ARAUCÁRIA, A QUAL NÃO APUROU NADA E O VEREADOR LEVOU AO MINISTÉRIO 

PÚBLICO, DO QUAL ATÉ HOJE O PREFEITO, O SECRETÁRIO DE SAÚDE E MÉDICOS DA 

PREFEITURA ESTÃO RESPONDENDO CRIMINALMENTE POR DESVIOS, POR 

PAGAMENTOS INDEVIDOS DE, APROXIMADAMENTE, TRÊS MILHÕES DE REAIS. 

REAFIRMOU QUE ESPERA RESPOSTA EM PRAZO RAZOÁVEL SOBRE A ABERTURA DE 

UMA CPI, POIS O DEVER É ANALISAR OS DOCUMENTOS E SE, AO FINAL, O PREFEITO 

FOR INOCENTE, ELE SERÁ INOCENTADO, MAS QUE A CPI VÁ A FUNDO. DISSE QUE TEM 

ORGULHO DE SER POLÍTICO, MAS SEMPRE BUSCOU CUMPRIR O SEU DEVER E NUNCA 

TEVE O RABO PRESO COM NINGUÉM. DISSE QUE ESTA CAMPANHA NÃO VAI TERMINAR 

DA FORMA COMO MUITOS ESTÃO PENSANDO, REPUTAÇÕES DE ANOS VÃO SER 
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MOSTRADAS DE FORMA DIFERENTE E DEPOIS DESTA ELEIÇÃO ARAUCÁRIA VAI SER 

OUTRA, E DISSE QUE VAI DESMASCARAR MUITA GENTE E NÃO VAI SOBRAR PEDRA 

SOBRE PEDRA E AS COISAS VÃO VIR ÀS CLARAS. O VEREADOR AFIRMOU QUE NÃO TEM 

MEDO QUANDO TEM A VERDADE E TEM DOCUMENTOS E PROVAS DE COMO FUNCIONA 

A POLÍTICA DE ARAUCÁRIA, A PODRIDÃO QUE É NOS BASTIDORES, COM PESSOAS QUE 

ANDAM COMO PALADINOS DA ÉTICA VÃO SER DESMASCARADOS. DISSE QUE, DESTA 

FORMA, DEVEMOS FICAR ATENTOS COM OS FALSOS SALVADORES DA PÁTRIA, COM A 

UNIÃO QUE JÁ ESTÃO FAZENDO, E COMENTOU QUE QUANTO MAIS SE JUNTEM É 

MELHOR, OS FERREIRAS, INCLUSIVE O SENHOR ALBANOR JOSÉ FERREIRA, E FALOU 

SOBRE A CAIXA PRETA DO TRANSPORTE COLETIVO, QUE JÁ FAZEM VINTE E POUCOS 

ANOS QUE ESTÃO LÁ, SENDO CHAMADA VERGONHOSAMENTE PELOS GESTORES 

PÚBLICOS EM ARAUCÁRIA, COMO SENDO A GALINHA DOS OVOS DE OURO NO 

MUNICÍPIO, PORQUE SERVE PARA DILAPIDAR O PATRIMÔNIO PÚBLICO. COMENTOU QUE 

HOUVE GENTE QUE ENTROU NA COMPANHIA FALIDO E SAIU DE LÁ MILIONÁRIO, E ISSO 

VAI SER MOSTRADO PARA A SOCIEDADE QUEM SÃO ESSAS PESSOAS. DISSE QUE SE 

FALA DE UM CIDADÃO EM ARAUCÁRIA QUE TEM O PASSADO SUJO, MAS AS PESSOAS 

QUE FALAM SÃO ATÉ PIORES DO QUE ELE, PORQUE VESTEM UMA ROUPA DE PUROS E 

DE CORDIEROS, MAS POR BAIXO SÃO PIORES. FALOU SOBRE O DOUTOR CID, MARIDO 

DA EX-DEPUTADA ROSANE, QUE GANHA VINTE E CINCO MIL E OITOCENTOS REAIS POR 

MÊS DA PREFEITURA, NUMA MARACUTAIA ARRUMADA PELO SENHOR ZEZÉ FAZ SETE 

ANOS. DISSE QUE AGORA OS FERREIRAS ESTÃO SE JUNTANDO E O VEREADOR TEM 

HORAS DE FILMAGEM DO DOUTOR CID E DEPOIMENTOS SOBRE OS HORÁRIOS DE 

TRABALHO E MODO DE ATENDIMENTO DO REFERIDO MÉDICO. FALOU SOBRE A 

ATUAÇÃO DA SENHORA ROSANE FERREIRA COMO DEPUTADA ESTADUAL, 

REPRESENTANDO ARAUCÁRIA. DISSE QUE NA POLÍTICA EM ARAUCÁRIA TODO MUNDO 

QUER FICAR DE BEM COM TODO MUNDO, SÃO ADVERSÁRIOS POLÍTICOS MAS NÃO 

QUEREM ENTRAR EM CONFRONTO, MAS COM ELE NÃO VAI SER ASSIM, E COM A AJUDA 

DE DEUS VAI DESMASCARAR MUITA GENTE E VAI SARAR ARAUCÁRIA DESTA PODRIDÃO 

QUE ESTÁ AÍ. CONCLUINDO. NÃO HAVENDO NADA A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, 

PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1846/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ACRESCENTA 

PARÁGRAFO 4º, AO ARTIGO 4º, DA LEI MUNICIPAL Nº 1.240, DE 16 DE JULHO DE 2001, 

CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1858/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO 
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MUNICIPAL. SÚMULA: “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E 

NUTRICIONAL – COMSEA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E INSTITUI A CONFERÊNCIA 

MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL, CONFORME ESPECIFICA”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 1861/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“REVOGA OS PARÁGRAFOS 1º E 2º DO ART. 181, DA LEI MUNICIPAL Nº 1.703, DE 11 DE 

DEZEMBRO DE 2006, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1867/2016, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

REALIZAR A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO GERAL 

VIGENTE, À COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE ARAUCÁRIA – 

COHAB/ARAUCÁRIA, NO VALOR DE R$ 962.207,21 (NOVECENTOS E SESSENTA E DOIS 

MIL, DUZENTOS E SETE REAIS, E VINTE E UM CENTAVO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

A VEREADORA ADRIANA COCCI DISSE QUE VAI VOTAR FAVORÁVEL, MAS VAI SOLICITAR 

MAIS INFORMAÇÕES RELACIONADAS A ESTE PROJETO, PORQUE NÃO TEVE TODAS AS 

INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS PARA ANÁLISE DO MESMO. O VEREADOR CLODOALDO 

PINTO JÚNIOR FALOU SOBRE O NUMERO DE HABITAÇÕES QUE SAÍRAM EM ARAUCÁRIA 

E COMENTOU SOBRE OS ÚLTIMOS PRESIDENTES DA COMPANHIA DE HABITAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA, ONDE UM ERA DONO DE POSTO DE GASOLINA, DEPOIS FOI UM MÉDICO 

ORTOPEDISTA COMO SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO, DEPOIS FOI UM CIDADÃO, COM A 

RESPEITÁVEL PROFISSÃO DE SEGURANÇA, NOMEADO SECRETÁRIO DE HABITAÇÃO E 

DEPOIS O PREFEITO ALBANOR COLOCOU UM CIDADÃO CUJA ESPECIALIDADE DELE É 

JOGAR CARTAS E FAZER UNS BICOS POR AÍ E GOSTA DE FUTEBOL, COMO PRESIDENTE 

DA COHAB. E AGORA TEM UM ADVOGADO QUE TEM A ALCUNHA DE MÃO GRANDE E 

PERGUNTOU COMO É QUE SE VAI PÔR MAIS DINHEIRO LÁ PARA O MÃO GRANDE 

ADMINISTRAR, E DISSE QUE NÃO SABE POR QUE O CHAMAM DE MÃO GRANDE, E 

DESTACOU QUE A MAIOR OBRA QUE O MÃO GRANDE FEZ FOI MANDAR O SEU PESSOAL 

COM UMA LATA DE TINTA PARA NUMERAR AS CASAS. DISSE QUE VAI VOTAR CONTRA 

ESTE PROJETO PORQUE DAR DINHEIRO PARA INCOMPETENTE, PARA GENTE QUE NÃO 

FEZ NADA, É MELHOR DEIXAR ESTE DINHEIRO GUARDADO PORQUE VAI SE SABER USÁ-

LO DEPOIS. O PROJETO FOI APROVADO PELA MAIORIA DOS PRESENTES, COM SETE 

VOTOS FAVORÁVEIS E UM VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR CLODOALDO PINTO 

JÚNIOR. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1875/2016, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO 
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ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO-PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 

1.171.256,50 (UM MILHÃO, CENTO E SETENTA E UM MIL, DUZENTOS E CINQUENTA E SEIS 

REAIS, E CINQUENTA CENTAVOS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1876/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO-PROGRAMA VIGENTE NO 

VALOR DE R$ 2.083.854,47 (DOIS MILHÕES, OITENTA E TRÊS MIL, OITOCENTOS E 

CINQUENTA E QUATRO REAIS, E QUARENTA E SETE CENTAVOS), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1877/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO-PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 399.797,98 (TREZENTOS E 

NOVENTA E NOVE MIL, SETECENTOS E NOVENTA E SETE REAIS, E NOVENTA E OITO 

CENTAVOS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1878/2016, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

MUNICIPAL Nº 1.474, DE 29 DE MARÇO DE 2014, QUE DISPÕE SOBRE A POLÍTICA 

MUNICIPAL DOS DIREITOS DO IDOSO, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR PAULO 

HORÁCIO DISSE QUE ESTE PROJETO VEM FAZER UMA CORREÇÃO NA LEGISLAÇÃO QUE 

ALTERA APENAS A MANEIRA DO TRATAMENTO, MUDANDO OS TERMOS USADOS PARA O 

IDOSO, PASSANDO-SE PARA PESSOA IDOSA. O PROJETO FOI APROVADO PELA 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1879/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA 

DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO-PROGRAMA VIGENTE NO 

VALOR DE R$ 1.200.000,00 (UM MILHÃO E DUZENTOS MIL REAIS), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1880/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO 

MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO-PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 555,90 (QUINHENTOS E CINQUENTA 

E CINCO REAIS, E NOVENTA CENTAVOS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO 

PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI Nº 1882/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO-PROGRAMA VIGENTE 

NO VALOR DE R$ 2.238.697,39 (DOIS MILHÕES, DUZENTOS E TRINTA E OITO MIL, 
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SEISCENTOS E NOVENTA E SETE REAIS, E TRINTA E NOVE CENTAVOS), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. A VEREADORA ADRIANA COCCI DISSE QUE TAMBÉM NESTE PROJETO, 

BASEADA NAS INFORMAÇÕES DOS VEREADORES, VAI VOTAR FAVORÁVEL, MAS VAI 

SOLICITAR MAIS INFORMAÇÕES PORQUE TAMBÉM NÃO TEVE TODAS AS INFORMAÇÕES 

NECESSÁRIAS PARA ANÁLISE DO MESMO. O PROJETO FOI APROVADO PELA MAIORIA 

DOS PRESENTES, COM SETE VOTOS FAVORÁVEIS E UM VOTO CONTRÁRIO DO 

VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 1884/2016, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“ALTERA A REDAÇÃO DO CAPUT, DO ART. 58, DA LEI MUNICIPAL Nº 1.703/2006, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 65/2016, DE INICIATIVA DA COMISSÃO 

EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. SÚMULA: “FICA AUTORIZADO O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO-

PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 1.400.000,00 (UM MILHÃO E QUATROCENTOS MIL 

REAIS), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 68/2016, DE 

INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. SÚMULA: 

“EXTINGUE O FUNDO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA – FECMA, 

REVOGA A LEI Nº 2.651, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-

SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA USO DA 

PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, AGRADECEU A 

PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO. 


